ІНКОРПОРОВАНИЙ КОМІТЕТ ПО УСТАНОВЛЕННЮ ПАМ’ЯТНИКА ТАРАСУ ШЕВЧЕНКУ

В ОТТАВІ

Протокол сходин

30 квітня 2009 року

Порядок денний сходин

1. Прийняття організаційної постанови (by-law) No. 1 інкорпорованого Комітету.

2. Обрання  директорів інкорпорованого Комітету.

3. Поточні справи. 

На сходинах присутні Орест Дубас, Надя Дубик, Рон Соробей, Богдан Малина, Рон Томаск, Боб Сейчук, Ярослав Жук та Ніна Дорошенко – всього 8 осіб.

Збори проводились під головуванням Рона Соробея.

Головуючий спитав згоди членів на присутність на сходинах архітектора Ярослава Жука. Згода була отримана. Рон Соробей наголосив, що це є перші збори інкорпорованого Комітету.     

1.
Розглянули підготовлений Роном Томаском проект організаційної постанови No. 1  інкорпорованого Комітету, який схвалила Industry Canada . Була внесена пропозиція додати до пункту 12 постанови слово “present”, після чого все речення набуває наступного звучання: The number of directors shall be determined from time to time by a majority of the directors at a meeting of the board of directors and sanctioned by an affirmative vote of at least two-thirds (2/3) of the present members at a meeting duly called for the purpose of determining the number of directors to be elected to the board of directors. За пропозицією Ореста Дубаса, яку підтримала Надя Дубик, проект організаційної постнови No. 1 з цим доповненням був прийнятий одноголосно. 

2.
Рон Соробей відмітив, що директори попереднього організаційного Комітету гідно справлялись із своїми обов’язками. Боб Сейчук та Богдан Малина запропонували обрати до ради директорів інкорпорованого Комітету Ореста Дубаса, Рона Томаска і Надю Дубик, зважаючи на їхній досвід. Пропозиція була ухвалена одноголосно.    

3.
а) Були вислані подання на отримання гранту до Кредитової Спілки “Будучність” та до Наукового Товариства імені Тараса Шевченка. Від Будучності ще відповіді немає, а з НТШ повідомили, що всі гроші на цей рік уже розподілені, але в кінці травня вони матимуть збори і обговорять наше подання.

б)
Розглянули проект бюджету. Він був розроблений разом з архітектором Дереком Крейном з урахуванням кошторису будівельних робот, складеним фірмою Hanscomb на основі даних, отриманих від Crain Architects Inc. Загальні витрати на будівництво складають 280,000 доларів. Вже зібрано 150,000 доларів. Таким чином ще потребуємо 130,000 доларів.

в)
Архітектор Яроослав Жук запропонував деякі зміни в оформленні монументу. Вони передбачають збільшення платформи монумента, створення доступу до платформи з трьох сторін, будівництво стіни-парапета, а також зміни орієнтації статуї. На думку членів Комітету такі зміни покращують сприйняття монументу. За пропозицією Ореста Дубаса та Рона Томаска зміни були одноголосно затверджені.

г)
Треба зробити нову топографічну розвідку (survey) ділянки під будівництво. За пропозицією Рона Соробея та Ореста Дубаса вирішили виділити на цю потребу до 3,000 доларів і доручити роботу Fairhall Moffantt and Woodland.

Дата наступних сходин залишилася відкритою.

За пропозицією Богдана Малини та Боба Сейчука збори були закриті. 
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