КОМІТЕТ  ПО УСТАНОВЛЕННЮ ПАМ’ЯТНИКА ТАРАСУ ШЕВЧЕНКУ 

В ОТТАВІ

Протокол сходин

27 листопада 2008 року

Порядок денний сходин

1. Статус проекту – збірка пожертвувань, дизайн та прив’язка до місцевості. 

2. Затвердження інкорпорації Комітету.

3. Остаточне узгодження архитектурного дизайну та прив’язка до місцевості.

4. Фінансовий звіт.

5. План польових робіт на наступні кроки.

На сходинах присутні Орест Дубас, Рон Соробей, Надя Гавришкевич, отець Кирило Микитюк, Ніна Ромас, Рон Томаск, Люба Паттерсон, Орест Новаківський, Ніна Дорошенко, Юрій Горнович, Вікі Карп’як, Богдан Малина, Михайло Риндзак та Маркіян Жуляхевич – всього 14 осіб.

Збори проводились під головуванням Рона Соробея.

 1.
Голова Комітету Орест Дубас поінформував про стан справ. Збирання коштів іде досить добре. Люди надсилають гроші на наш рахунок у кредитовій спілці “Будучність”. Вже зібрано близько 138 тисяч доларів. Радослав Жук переробив проект пам’ятника, відповідно до вимог отця Кирила Микитюка. Треба затвердити остаточний дизайн усього комплексу.

Орест Дубас і Богдан Малина вислали до українських газет, а також до телепрограм “Світогляд” та “Контакт”, матеріали про роботу Комітету. На їх основі буде створена інформаційна програма, що буде показана в березні на Шевченкові дні. 

2.
Рон Томаск підготував проект заявки на інкорпорацію і дав вичерпні пояснення стосовно інкорпорації Комітету. Необхідно вибрати директорів, виконавців (officers), створити екзекутивну комісію. Всі інші будуть простими членами. Ухвалили: обирати директорів на 2 роки, склад комісії – 7 членів, кворум – 4 особи, фіскальний рік починати з 31-го грудня.  Можливо також створити дорадчу комісію.

3.
Є три можливих місця для пам’ятника. Дві ділянки розташовані на території, що належить Собору Іоана Хрестителя, третя на прилеглій міській землі. Ділянка під номером 2 була відхилена як найменш підходяща. Ділянка номер 3 виглядає  вдалим місцем, проте її затвердження досить проблематичне через приналежність до міськради. Таким чином поки найбільш перспективним місцем залишається ділянка номер 1, яка припадає на південно-східну частину парковки. Тому подальшу діяльність треба зосередити на двох напрямках: а) продовжувати просувати проект на ділянці номер 1і б) працювати над уможливленням встановлення пам’ятника на ділянці номер 3. Для цього треба з’ясувати скільки може коштувати відповідна земельна ділянка. В разі забудови частини парковки прередбачити компенсацію втрати паркувальних місць. Подбати про захист пам’ятника від корозії. 

4.
Розглянули фінансовий звіт за період з 1-го січня по 27-ме листопада 2008 року. Надходження склали 124 435.57 доларів. Видадків було на суму 9 407. 60 доларів. Таким чином маємо чистого прибутку 115 027.97 доларів. 

80 000 доларів, котрі були зібрані для нашого проекту на мистецькому аукціоні, влаштовоному Шевченківською райрадою міста Києва, досі не надійшли. Вирішено звернутися із письмовим запитом до посла України.

5.
На 2010-й рік припадає 120 річниця еміграції українців до Канади. Тарас Шевченко є знаковою постаттю для всіх українців. Лео Мол – відомий канадський скульптор. Якщо це донести до відома міської влади, вона, можливо, з цієї нагоди захоче якось долучитись до проекту чи піде на поступки. Рон Соробей підготує листа до міськради і через інтернет надішле членам Комітету для коментарів.

Орест Дубас довідається в “Rock of Europe” скільки може коштувати граніт для пам’ятника.

Визначили доцільним обрати почесного патрона проекту. Треба подумати над кращими кандидатурами.

Наступні сходини призначено на 29 січня 2009 року. 
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