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Посол України в Канаді Ігор Осташ урочисто передав землю з Канева
для закладення у фундамент пам’ятника Кобзареві в Оттаві
14 жовтня ц.р. Посол України Канаді Ігор Осташ офіційно передав землю з Канева Голові Організаційного комітету з питань встановлення пам’ятника Кобзареві в Оттаві Орестові Дубасу. Ця подія стала символічною віхою у справі встановлення пам’ятнику Тарасові Шевченку в столиці Канади.

У серпні 2007 представники Шевченківського Національного заповідника з міста Канева передали до Посольства України в Канаді землю з могили Тараса Шевченка для подальшого її закладення в фундамент пам’ятника поетові. А до цього земля залишатиметься у керамічному контейнері, який зберігатиметься у Соборі Святого Івана Хрестителя. Після передачі землі її освятив отець Собору Святого Івана Хрестителя Кирило Микитюк.
Проект встановлення пам’ятника Тарасові Шевченку в Оттаві був започаткований навесні 2005 року. Усвідомлюючи, що Оттава є однією з світових столиць, в якій відсутній монумент видатному українському поетові, пророку та митцю Тарасові Шевченку, який би вшановував внесок громадян цієї країни українського походження у розвиток Канади, українською громадою було прийнято рішення про реалізацію такого проекту. Навесні того ж року був утворений відповідний Організаційний комітет.

Відомий канадський скульптор, офіцер Ордену Канади Лео Мол (Леонід Молодожанин) та його дружина Марґарет подарували Оттавській громаді 4 скульптури, які були відлиті у Німеччині та доставлені до Канади у грудні 2006 року.
Бронзовий монумент зображує молодого Кобзаря у повний зріст в оточенні персонажів його творів. Постать Кобзаря вдягнута у довгий плащ із накидкою, які були характерні для епохи Шевченка. У лівій руці Тарас тримає палітру та три пензлі. Права рука - вільна. Постать дивиться у далечінь. Висота скульптури складає 3 метри, а її маса - 630 кг. Три барельєфи, що доповнюють композицію, зображують гайдамаків, Катерину з немовлям та бандуриста.
Стати архітектором встановлення пам’ятника Тарасові Шевченку в Оттаві був запрошений Дерек Крейн з Derek Crain Architects - відомої оттавської компанії, що здійснює проекти у сфері міського проектування та планування. Дизайнером-консультантом у даному проекті виступає Радослав Жук - почесний професор Школи архітектури Університету МакДжіл та Київського технічного університету будівництва і архітектури. Радослав Жук також був архітектором встановлення пам'ятнику Тарасові Шевченку роботи Лео Мола у м.Вашингтон, відкриття якого відбулося у 1964 році.

Всі, хто прагне фінансово підтримати проект встановлення пам’ятника Тарасові Шевченку в Оттаві, можуть надсилати пожертви на адресу Українсько-Канадської Фундації Тараса Шевченка: 202-952 Main Street, Winnipeg, Manitoba, R2W 3P4. Організаційний комітет має домовленість з Фундацією Тараса Шевченка Квитанція про видачу жертводавцям квитанції про звільнення від податку.
Детальну інформацію щодо проекту встановлення пам’ятнику Тараса Шевченка в Оттаві Ви можете знайти на веб-сайті http://www.infoukes.com/tarasinottawa. Ви також можете звертатися до Голови Організаційного комітетe Ореста Дубаса за телефоном (1-613) 725-0006 або електронною поштою orestdubas@rogers.com.

УВАГА! Знімки з урочистої церемонії передачі землі з Канева доступні на веб-сайті Посольства України в Канаді http://www.ukremb.ca. При необхідності отримання фотокартки високої якості для друку необхідно звертатися за адресою press@ukremb.ca
