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КУК висловлює співчуття з приводу смерті д-р Дмитра Ціпивника

Вінніпеґ:  Конґрес Українців Канади (КУК) повідомляє українську громаду Канади, що в неділю 9 березня 2003 р. помер у Саскатуні видатний український громадський діяч, доктор медицини Дмитро Ціпивник.  Д-р Ціпивник був одним із провідників Союзу Українців Самостійників та вірним сином Української Православної Церкви в Канаді.

Д-р Ціпивник присвятив багато часу для добра української громади в Канаді.  Служив під час двох каденцій, як президент Централі Конґресу Українців Канади.  За його президентства відбулися все-канадські святкування 1000 ліття Хрищення України та 100 ліття поселення українців у Канаді.  Д-р Ціпивник був президентом КУК, коли Україна проголосила свою державну незалежність та відіграв велику ролю у встановленні близьких зв’язків між Канадою й Україною.  

Він також був через дві каденції президентом Світового Конґресу Вільних Українців.  Останнім часом, д-р Ціпивник був головою дорадчого Комітету при Саскачеванському уряді для зв’язків між Саскачеваном та Україною.

Д-р Ціпивник був нагороджений високими державними, громадськими та професійними нагородами, включно з Орденом Канади і Шевченківською Медаллю КУК.  З приводу 10-тої річниці незалежності України, українська держава нагородила д-р Ціпивника орденом «За заслуги».

“Світлої пам’яті д-р Ціпивник був зразковим прикладом канадця-українця,” сказав президент КУК, адв. Евген Чолій.   “Цей син українців-піонерів, здобув високу освіту та займав провідні посади на державній службі.  Одночасно покійний ніколи не забував своїх обов’язків супроти української громади.  Його вклад у розвиток нашої громади та канадського суспільства взагалі був надзвичайно важливим.  З його смертю КУК, Канада і Україна зазнали великої втрати.  Від імені Конґресу Українців Канади, я висловлюю глибоке співчуття пані Маурі, дітям, родині та всім близьким покійного д-р Ціпивника.  Хай добра пам’ять про Дмитра Ціпивника залишається між нами на віки!”
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